



Zápis

Pracovní skupina	Středisko	Jednání číslo
PS Zahraniční aktivity	025	3/2015
Místo	ČKA	
Termín	26. března 2015	
Od – do	10:00 do 12:00h	
Předsedající	Jaroslav Šafer	
Sekretář	Katka Folprechtová	
Hosté	-	
Členové PS zahraničí	Pavel Martinek, Josef Smutný, D. Borák (omluven)	
Následující termín jednání	bude včas oznámen	

Program schůzky

1. **Visegrádská 4**
2. **Ustroń, V4**
3. **Valná hromada ACE** – mandate + FiCo letter, formal approval
4. **WG BIM ACE** – koliduje s Ustroní
5. **ENACA** – Londyn + další jednání
6. **ACE v Praze** (WG Soutěže + PP)
7. **Čínská delegace**
8. **Plán cest březen – duben 2015**
9. **Úkoly a termíny**

Zápis

1/ Schůzka V4

Architekt Oleg Haman byl hostem schůzky PS - informoval o založení Visegrad 4 Architectural Foundation – Nadace architektury Visegrádské čtyřky, které proběhlo v Budapešti v březnu 2015 v rámci konání XII. Mezinárodního kongresu architektů.

Záměrem je vzájemná informovanost V4-AF a naší pracovní skupiny V4, jejíž první jednání proběhlo v Brně v polovině ledna 2015.

2/ Pracovní skupina V4 a Ustroń

Návrh Memoranda a zápis z ledna 2015 byl rozeslán všem účastníkům s žádostí o doplnění dokumentů či zaslání komentářů. Jediné dva komentáře obdržela PSz od Boryse Czarakcziewa (IARP). Ty byly zapracovány do zápisu.

Současně bude nyní založen sdílený účet na Google Disk, kam budou mít přístup všichni účastníci brněnského jednání; budou moci ukládat dokumenty, stahovat a číst.

Ve dnech 24. - 25. dubna se koná konference v polské Ustroni, jako součást naší V4, které se zúčastní Pavel Martinek. Informace byla pořadatelům podána. Součástí ustroňské akce by mohlo být oficiální podepsání Memoranda V4 – dohodne se s pořadatelem.

Josef Smutný podal informace ohledně malých grantů Visegrad Fund. ČKA podá žádost o grant v září 2015. KF odešle členům PSz shrnutí, co je vše potřeba přiložit k žádosti.



3/ Valná hromada ACE

Koná se ve stejném termínu, jako VH ČKA – 17. – 18. dubna 2015. ČKA v Tallinnu nebude mít svého delegáta, ale předává svůj mandát Martinu Drahovskému, který se VH zúčastní jako delegát Slovenské komory architektů. Mandát pana Drahovského je předjednan.

4/ Pracovní skupina ACE – BIM

Ve stejném termínu konference v Ustroni se koná první jednání nové skupiny BIM v rámci ACE v Oslu. ČKA chce vyslat na tuto akci svého zástupce – je třeba personálně vyřešit do konce března 2015 a cestu zajistit. Finančně se na služební cestě podílí PSz a PS Standardy ČKA.

Akci v Oslu organizuje člen představenstva ACE, Lars Jarle Nore.

Mr. Nore arranged for some architects to give a demonstration of BIM and a joint meeting with the local BIM group. Also, the person who will be chairing the CEN committee to develop a European standard for BIM will also be there, as well as someone from RIBA Enterprises who has developed the RIBA Plan of Work (scope of service) so that it is "BIM compliant" - i.e. all the data required for each phase of work can be transferred via BIM. – info o schůzce BIM od Iana Pritcharda.

5/ ENACA

Dne 13. března se konalo jednání ENACA, kterého se zúčastnila Katka Folprechtová. Akce proběhla v Londýně, v prostorách ARB (Architects Registration Board). Mezi body jednání byly notifikace diplomů via IMI, transpozice evropské směrnice PQD do českého zákona č. 18 a transparence nebo-li deregulace povolání.

Další jednání ENACA se plánuje na 12. červen 2015 ve Stuttgartu. Vzhledem k množství činností, které se letos vypracovávají (National Action Plan / Notification / PQD implementation) se uvažuje o třetím jednání ENACA v září. Funkci hostitele mítinku by měla zastat Praha nebo Zurüch. Pokud se jednání v září 2015 nebude konat v Praze, ENACA Prahu přislíbila na jaro 2016.

6/ Pořádání jednání WG ACE ADC v Praze

Dne 20. března se na ČKA v Praze konalo jednání pracovní skupiny ACE k soutěžím. Akce pořádala PS zahraničí ve spolupráci s PS Soutěže.

Jednání proběhlo od 10 do 18 hodin; za ČKA se zúčastnili Ivan Plicka, Jaroslav Šafer, Petr Lešek a Michal Fišer. Za kancelář Tereza Zemanová a Katka Folprechtová.

Na jednání navázal neformální večerní program – večere v Lokále a prohlídka NTK v Dejvicích, kterou zajistil a účastníky provedl Petr Lešek.

Zúčastnilo se 18 zástupců z 12-ti zemí. Příští jednání bude v Budapešti.

Záznam z jednání byl zveřejněn na webu, spolu s fotografiemi:

<https://www.cka.cz/cs/cka/o-komore/zahranicni-spoluprace/ace/souteze-a-verejne-zakazky-ace-projednavany-v-praze>

7/ Delegace z Číny

Po úspěšné návštěvě čínských architektů na Komoře v červenci 2013 a na základě podepsaného Memoranda oslovila ČKA čínská strana s žádostí o návštěvu Komory dalších 6 čínských architektů. Delegace by měla přijet na ČKA v polovině května. Setkat by se zde měla se zástupci Komory ke krátké diskusi.

PSz návštěvu potvrzuje a prosí o detailnější informace ohledně delegace s upřesněním témat diskuse.

8/ Plán cest na jaro 2015

- Ustroň – proběhne 24. - 25. dubna 2015. Tématem budou Standardy a honoráře + BIM. Za ČKA se zúčastní Pavel Martinek.
- První valná hromada ACE 2015 proběhne ve dnech 17. - 18. dubna 2015 v estonském Tallinnu bez účasti ČKA.



- První jednání pracovní skupiny ACE BIM – 24. 4. 2015 v Oslu – zvažuje se zástupce za ČKA.

6/ Úkoly a termíny

Termín	Úkol	Odpovídá
31. 3.	V4 – odeslání komentářů Memo a přístupů do GD	KF
31. 3.	Zástupce ACE WG BIM	PM, JŠ
15. 4.	Zápis z posledního jednání ACE WG SoS	PM
31. 3.	Text na web - jednání ACE WG ADC v Praze	KF, PL
15. 4.	Zápis z valné hromady ACE	JŠ, PM
15. 4.	Zajistit info k Visegrad fund	KF, JS
3. 4.	Info o V4 - AF	JŠ, OH
20. 4.	Zápis ENACA	KF
10. 4.	Mandate form, ACE GA1	KF

Jednání ukončeno ve 12:00 h.
Dne 27. 3. 2015 zapsala Katka Folprechtová.